

从“中国龙”到“666”

100万! 25万! 10万! 顶呱刮头奖欢乐送

■专题撰稿 陈敏

4月份,体彩顶呱刮头奖持续热开,为购彩者送惊喜、送欢乐。前不久,西藏昌都购彩者刮中“中国龙”50万,江苏宿迁购彩者刮中“倾城之恋”25万,山东潍坊购彩者刮中“中国红”25万,陕西汉中购彩者刮中“十倍幸运”25万,辽宁沈阳购彩者刮中“绿翡翠”25万,江苏扬州购彩者刮中“666”10万。这其中,有购彩者熟悉的10元面值经典票,也有50元的高面值票,还有5元低面值票。

路过体彩店 刮中“中国龙”100万

4月28日,西藏昌都一名中奖者来到自治区体彩中心,领走顶呱刮“中国龙”100万元头奖。

据了解,这名中奖者购彩已有5年多,平时购彩会根据自己的实际情况进行理性投注。在体彩众多游戏当中,他钟爱体彩大乐透,也曾中过顶呱刮“宝石之王”3万元。

回忆这次的中奖经历,他

说:“那天下班时路过体彩店,就进去买了一张顶呱刮‘中国龙’,没想到刮开后竟然中了100万元。当时非常紧张也非常开心,跟销售员确认完自己真的中了奖以后,我就立即给妻子打电话报喜。”

问及如何使用这笔奖金时,这名中奖者表示,将用这笔奖金还房贷,减轻自身压力。



中奖彩票

陪妻子理发 刮中“倾城之恋”25万

4月20日,江苏宿迁一对年轻夫妇走进市体彩中心,领走顶呱刮“倾城之恋”25万元头奖。

据了解,小伙姓康,家住宿城区某小区,喜欢玩竞彩,有时也买大乐透,刮即开票,之前最高中奖纪录是买竞彩中过一千多元,最近一次是篮球游戏中奖300元。

4月19日晚上,康先生的爱人想要理发,他陪着到门口的一

家美发店。在等待的空档,康先生走进隔壁的体彩店,此时已过8点,当晚开奖的大乐透已经停售,他看到有一款已开封的名为“倾城之恋”的即开票,感觉寓意很好,就掏出20元买了2张票。第一张票没有中奖,第二张票刮中中奖号码13,下面对应的奖金是25万元。康先生激动不已,连说“真的中了”!

奖金换彩票 刮中“中国红”25万

近日,山东潍坊购彩者陈先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“中国红”25万元头奖。

据了解,陈先生刚过而立之年,购彩已有十年,大乐透、顶呱刮和7星彩均有涉猎。4月23日傍晚,陈先生下班途经体彩店时想起上期买的大乐透中了50元奖金,便转身进入店内兑奖。在销售员给他奖金时,陈先生临时改变了主意,说:“不要给我钱了,给我来5张10元的顶呱刮吧,碰碰运气。”销售员给陈先生拿了广受购彩者喜爱的“中国红”。刮开第

一张没中,第二张依然没有奖……直到刮到最后一张,250000元映入眼帘。陈先生惊喜万分,惊叫道:“这是中奖了吗,是25万元吗?”他一边说着,一边把彩票递给销售员,销售员一看果然是中了25万元头奖。

“小奖换大奖,值了!”领奖时,陈先生笑容满面地说。

谈及奖金安排,陈先生表示暂无计划,但是购彩计划早就盘算好了,大乐透、顶呱刮轮番上场,中奖与否不重要,关键是乐在其中。



中奖彩票

刮3张散票 刮中“十倍幸运”25万

4月19日,陕西汉中宁强大安镇的孙女士和家人一道现身市体彩管理站,领走顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

孙女士介绍,自己是“佛系”购彩者,平时下班没事就喜欢锻炼身体,看见社区好多体育器材上都是体彩公益金项目资助,就喜欢上了体彩。她基本上体彩的所有游戏都接触过,但都没有深入的研究,都是偶尔随机购买,每次投注金额也不大。

谈及这次中奖,孙女士说:“上周五(4月16日)吃过晚饭后锻炼完身体,路过大安镇

6121022404体彩店时已经晚上9点了,就进店刮了3张“十倍幸运”散票碰碰运气。前两张没有中奖,第三张快刮完的时候发现了中奖号码,刮开奖金区域后我一惊,是个25万元,最后让老板确认了一遍,确实是中了一等奖25万元。”随后,孙女士兴冲冲地回家,跟家人分享了中奖的好消息。

孙女士说:“这次中奖给了我一个意外的惊喜,可以提高生活水平。我还会一如既往地支持公益事业,购买体育彩票,当然还是会理性购买。”



中奖彩票

陪妻子做睫毛 刮中“绿翡翠”25万

4月26日,辽宁沈阳购彩者李先生和妻子一道现身市体彩中心,领走顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。

据了解,李先生是顶呱刮的忠实粉丝,其它体彩游戏也很爱玩,每天下班买体彩是他的乐趣。他有过多中奖的经历,就此前不久,他刚刚中了6万元的奖金。因为运气一直不错,妻子也很支持他买彩票。

回忆起当天买彩票的情形,李先生表示,当时是陪妻子去做睫毛,刚好附近有家彩票店,就进店询问代售者什么票种中奖率比较高。代售者告诉他,最近“绿翡翠”中大奖的比较多,于是李先生就一口气买了20多张“绿翡翠”。刮到第4张发现中了25万元头奖,他立马给妻子打电话,告知自己中奖了。



中奖彩票

对于奖金的使用,李先生表示:“这笔奖金对我们来说不是很多,我打算带着父母和弟妹妹去北京玩一圈,剩下的钱就暂时存起来了。”

刮彩试手气 刮中“666”10万

4月20日,江苏扬州一位购彩者刮中体彩顶呱刮“666”10万元奖金。

据了解,该购彩者是体彩的铁杆粉丝,购买体彩是他生活的一部分。他喜欢体彩的多款游戏,尤其喜欢顶呱刮,刮开就能知道是否中奖,简单、好玩。根据心情,他每次会选择不同的票种刮上几张。

当天,他走进10722体彩店,选定了几张顶呱刮即开票试试手气,中了些小奖后,意犹未尽地又选择了“666”这款票。刮了几张,他突然发现刮开区



中奖彩票

第一排“6”下面赫然印着“¥100000”!代售者接过彩票仔细一看,果然是10万元奖金,连连表示祝贺。

●观察

疼老婆的男人 运气不会太差

■陈敏

都说疼老婆的男人运气不会太差。购彩者当中,就有不少爱妻人士,他们愿意花时间陪妻子逛街散步,有的还愿意陪着理发、做睫毛等美容项目。悉心陪伴的同时,有购彩者还幸运中出了体彩大奖。

江苏宿迁的小康,日前刮中顶呱刮“倾城之恋”25万元头奖。中奖经过是这样:那天,小康的妻子想要理发,他就陪着到门口的一家美发店。在等待的空档,小康走进隔壁的体彩店,刮顶呱刮打发时间,意外刮中了25万元头奖。

无独有偶,辽宁沈阳的李先生日前刮中顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。他的中奖经过是这样:当时,李先生陪妻子去做睫毛,刚好美容院附近有家彩票店,他就进店买了20多张“绿翡翠”刮着玩,刮到第4张发现中了25万元头奖。

还有不少购彩者,他们喜欢晚饭后和妻子一道散步消食,路过体彩店的时候,顺便刮几张顶呱刮娱乐消遣,从中体验中奖的乐趣。

陪伴家人,顺便锻炼身体,刮一刮顶呱刮,购彩者的生活越来越越好。

